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Ata da Sessão Ordinária da Câmara MunicipaFlUutttlera , da Sessão

Legislativa da Quarta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 02 de

fevereiro de 2015, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal

de Nova Nazaré- MT, com a presença dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis

- Presidente, Marcos Cesar Scherer - Vice Presidente, Jovane Barbosa Alves -1o
Secretário. Lourismar Alves da Costa - 2o Secretario e os demais Vereadores:

Cleide Aparecida Tatto, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Raquel Ponte

Guimarães, Rodrigo Teidzastse Para'udza e Ubirajara Teodoro Fróis. Havend

número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e apó

cumprimentar todos os presentes. passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE

onde solicitou ao Senhor Secretário fazer a leitura da Ata no 026 da Sessão

Extraordinária realizada no dia l9 de Dezembro de 2014. Em seguida o Senhor

Presidente colocou a referida ata em votação e sem manifestação foi aprovada

por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário

para fazer a leitura dos Protocolos do Ministerio da Educação. Dando ',
continuidade passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE corn a apresentação '1.

das proposições apresentados pelos Vereadores, onde solicitou ao Senhor §
Secretário paÍa que fizesse a leitura do Requerimento n" 001/2015 de autoria do \
vereador Lourismar Alves da Costa. onde solicita "para que seja reformada a $
ponte que dá acesso ao PA rio dos Cocos em frente a terra da Dona Rosa". \
Em seguida foi colocado em discussão . ,.- ,nunifJrtu'ça;iJ;;; .- *
votação e aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao I
senhor secretário para fazer a leitura do Requerimento n" 002/2015 de autoria oo {i
vereador Lourismar Alves da Costa. Onde solicita "para que seja reformado o -..-\
bueiro que dá acesso ao PA rio dos cocos retida da ponte em frente a terra

da Dona Rosa a uns 100 metros". Em seguida foi colocado em discussão fez

uso da palavra o Vereador Lourismar Alves da costa. Logo após foi colocado em

votaÇão e aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou

ao Seúor Secretário para fazer a leitura do Requerimento n" 003/2015 de

autoria do Vereador Lourismar Alves da Costa e Ademar Matias dos Reis, onde
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Fisioterapia do Município. Logo após foi colocado em discussão onde fez uso

da palavra o Vereador Lourismar Alves da Costa. Em seguida foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente

solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do Requerimento n" 004/2015

de autoria do Vereador Lourismar Alves da Costa, onde solicita "para que seja

reformado o bueiro da Rua 12 de outubro", em seguida foi colocado em

discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade, dando sequencia foi solicitado ao senhor secretiirio para fazer a

leitura do Requerimento n" 005/2015 de autoria do vereador Lourismar Alves

da Costa, "solicitando parâ que a Prefeita reivindique da rede Cemat a i

ligação de rede elétrica na rua 12 de outubro", em seguida foi colocado em I

discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado, Logo após o !
Senhor Presidente solicitou a leitura do Requerimento no 006/2015 de autoria da

vereadora Cleide Aparecida Tatto em Coautoria com o vereador Ubirajaras

Teodoro Fróis, "Requerendo ao setor competente e ao chefe do Poder

Executivo, que providencie com a máxima urgência cópia de todo o processo

licitatório, bem como todos os atos referentes ao concurso publico no

0}lt20l4, inclusive editais complementares, cópia das provas que foram

dadas a cada cargo pretendido, e ainda cópia dos cartões respostas de todos

I os candidatos que participaram do concurso público no 001/2014", em

seguida foi colocado em discussão onde fez uso da palavra a vereadora cleide,

logo após colocado em votação e aprovado por unanimidade, logo após o

Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário fazer a leitura do

"Requerimento no 007/2015 de autoria da vereadora Cleide Aparecida Tatto,

requerendo ao setor competente e ao chefe do Poder Executivo, que

providencie com a máxima urgência explicação do porque as máquinas da

prefeitura estão limpando os lotes de propriedade da senhora prefeita ou

secretário de obras e transporte, enquanto se recusa a tazer o mesmo serviço

ao cidadâo de Nova Nazaré", em seguida foi colocado em discussão, onde fez

uso da palavra à vereadora cleide, logo após foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade, dando continuidade passou se para a ORDEM DO DIA' e não

havendo nada para apresentar, passou se a PALAVRA LME, estando escrito

os seguintes vereadores: Ademar Matias dos Reis, Rodrigo Teidzastse Para'udza,

Marcos cesar Scherer, cleide Aparecida Tatto, ubirajaras Teodoro Fróis se

absteve, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Lourismar Alves da Costa, Rague!
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compor a Comissão Unica, na qual a mesma Vereadora Raquel cedeu parte de

sua fala ao vereador Marcelo, e que ficou acordado de que os lideres de bancada

estaria indicando os nomes dos vereadores para compor a Comissão Única para a

próxima sessão, dando continuidade fez uso da palavra o vereador Jovane

Barbosa Alves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e

informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 16 de fevereiro de

2015, ao que eu, Jovane Barbosa Alves, 1o Secretário superintendi a redação da

presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo, será lida e assinada por

rnim e pelos dernais Vereadores presentes.
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